



УКРАЇНА
МУКАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА
37 сесія 7-го скликання
Р І Ш Е Н Н Я

22.02.2018 р.

Мукачево

№ 957

Про внесення доповнень в рішення 33-ої сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання від 30.11.2017 року № 844 «Про затвердження плану діяльності з підготовки регуляторних актів та графіку проведення відстежень їх результативності на 2018 рік»

Відповідно до статей 7, 9, 10, 12, 13 і 32 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” та керуючись ч.1 п.7 ст.26, ст.59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” , враховуючи рекомендації постійної депутатської комісії з питань законності, регламенту, депутатської етики, оборонної роботи та надзвичайних ситуацій (протокол №39 від 21.02.2018 р.), міська рада **вирішила:**

1. Доповнити план діяльності з підготовки регуляторних актів на 2018 рік, затверджений рішенням 33-ої сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання від 30.11.2017 року № 844 «Про затвердження плану з діяльності з підготовки регуляторних актів та графіку проведення відстежень їх результативності на 2018 рік» (додаток 1).

2. Доповнити графік проведення відстежень результативності регуляторних актів на 2018 рік, затверджений рішенням 33-ої сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання від 30.11.2017 року № 844 «Про затвердження плану діяльності з підготовки регуляторних актів та графіку проведення відстежень їх результативності на 2018 рік» (додаток 2).

3. Відділу економіки виконавчого комітету Мукачівської міської ради оприлюднити дане рішення в місцевих засобах масової інформації та на офіційному сайті Мукачівської міської ради www.mukachevo-rada.gov.ua.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань законності, регламенту, депутатської етики, оборонної роботи та надзвичайних ситуацій.

Міський голова

А.Балога

Додаток 1
до рішення 37 сесії Мукачівської
міської ради 7-го скликання
від 22.02.2018 р. № 957

**Доповнення до плану діяльності з підготовки регуляторних актів
на 2018 рік**

№	Назва проекту регуляторного акта	Ціль прийняття	Строки підготовки	Розробник
1	2	3	4	5
1	Про затвердження Положення про організацію та проведення громадських слухань з питань містобудівної діяльності в місті Мукачево	З метою забезпечення належних умов для здійснення населенням м. Мукачево повноважень місцевого самоврядування	І півріччя 2018 року	Управління комунальної власності та архітектури виконавчого комітету Мукачівської міської ради
2	Про затвердження Положення про консультативне опитування мешканців міста Мукачево у новій редакції	З метою залучення мешканців міста Мукачево до безпосередньої участі у місцевому самоврядуванні	І півріччя 2018 року	Юридичний відділ виконавчого комітету Мукачівської міської ради
3	Правила розміщення зовнішньої реклами у м.Мукачево в новій редакції	З метою приведення Правил розміщення зовнішньої реклами у м.Мукачево у відповідність до Постанови КМУ № 2067 від 29.12.2003р.	І півріччя 2018 року	Управління міського господарства виконавчого комітету Мукачівської міської ради
4	Про затвердження Положення “Про бюджет громадських ініціатив м.Мукачево” (нова редакція)	З метою впровадження інноваційних механізмів залучення громадськості до розподілу частини коштів міського бюджету міста Мукачево	І півріччя 2018 року	Відділ економіки виконавчого комітету Мукачівської міської ради
5	Про затвердження Положення про електронні петиції	З метою встановлення процедур і правил за якими громадяни	І півріччя 2018 року	Відділ інформаційно-аналітичних

		отримують право ініціювати розгляд нормативних документів органами місцевого самоврядування, шляхом створення та підписання петиції з використанням інформаційно-телекомунікаційних систем		комплексів виконавчого комітету Мукачівської міської ради
6	Про затвердження Положення про порядок зарахування дітей до 1-го класу закладів загальної середньої освіти м.Мукачева	З метою забезпечення права дітей на доступність здобуття загальної середньої освіти в закладах загальної середньої освіти, що є у комунальній власності територіальної громади м. Мукачева; забезпечення рівності умов кожної дитини для повної реалізації її здібностей всебічного розвитку; запровадження єдиного підходу щодо прийому дітей до закладів загальної середньої освіти; здійснення обліку дітей, які навчаються в закладах загальної середньої освіти м.Мукачева	I півріччя 2018 року	Управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Мукачівської міської ради

Секретар міської ради

І.Маняк

Додаток 2
до рішення 37 сесії Мукачівської
міської ради 7-го скликання
від 22.02.2018 р. № 957

**Доповнення до графіку проведення відстежень результативності
регуляторних актів на 2018 рік**

№	Назва регуляторного акта	Затвердження (розпорядження міського голови, рішення виконкому, рішення сесії міської ради, №, дата)	Графік відстеження результативності регуляторного акта
1	2	3	4
1	Про затвердження Положення про організацію та проведення громадських слухань з питань містобудівної діяльності в місті Мукачево	Рішення сесії Мукачівської міської ради	Базове відстеження - після набрання ним чинності, але не пізніше 3-ох місяців з дня набрання чинності. Повторне відстеження - через рік після набрання ним чинності, але не пізніше двох років. Періодичне - раз на три роки, починаючи з дня закінчення заходів повторного відстеження.
2	Про затвердження Положення про консультативне опитування мешканців міста Мукачева у новій редакції	Рішення сесії Мукачівської міської ради	Базове відстеження - після набрання ним чинності, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження. Повторне відстеження - через рік після набрання ним чинності, але не пізніше двох років Періодичне - раз на три роки, починаючи з дня закінчення заходів повторного відстеження.
3	Правила розміщення зовнішньої реклами у м.Мукачево в новій редакції	Рішення сесії Мукачівської міської ради	Базове відстеження – після набрання ним чинності, але не пізніше 3-ох місяців з дня набрання чинності. Повторне відстеження – через рік після набрання ним чинності, але не

			пізніше двох років; Періодичне – раз на три роки після закінчення заходів повторного відстеження.
4	Про затвердження Положення “Про бюджет громадських ініціатив м.Мукачева” (нова редакція)	Рішення сесії Мукачівської міської ради	Базове відстеження - після набрання ним чинності, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження. Повторне відстеження - через рік після набрання ним чинності, але не пізніше двох років Періодичне - раз на три роки, починаючи з дня закінчення заходів повторного відстеження.
5	Про затвердження Положення про електронні петиції	Рішення сесії Мукачівської міської ради	Базове відстеження - після набрання ним чинності, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження. Повторне відстеження - через рік після набрання ним чинності, але не пізніше двох років Періодичне - раз на три роки, починаючи з дня закінчення заходів повторного відстеження.
6	Про затвердження Положення про порядок зарахування дітей до 1-го класу закладів загальної середньої освіти м.Мукачева	Рішення сесії Мукачівської міської ради	Базове відстеження - після набрання ним чинності, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження. Повторне відстеження - через рік після набрання ним чинності, але не пізніше двох років Періодичне - раз на три роки, починаючи з дня закінчення заходів повторного відстеження.

Секретар міської ради

І.Маняк